
Protokół  

z inauguracyjnej sesji  

Rady Seniorów Gminy Suchy Las 

16 lutego 2026 r., godz. 17.00, Park Wodny OCTOPUS,  

Suchy Las, ul. Szkolna 18. 

 

Porządek obrad: 

1. Słowo wstępne Wójta Gminy Suchy Las Grzegorza Wojtery oraz wręczenie zaświadczeń                                

o wyborze. 

2. Otwarcie sesji  - prowadzi najstarszy wiekiem Radny Senior. 

3. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

4. Przyjmowanie zgłoszeń kandydatów na Przewodniczącego Rady Seniorów. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady Seniorów  - głosowanie jawne. 

6. Przyjmowanie zgłoszeń kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Seniorów. 

7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Seniorów  - głosowanie jawne. 

8. Przyjmowanie zgłoszeń kandydatów na Sekretarza Rady Seniorów. 

9. Wybór Sekretarza Rady Seniorów  - głosowanie jawne. 

10. Przyjmowanie propozycji utworzenia pozostałych komisji. 

11. Wolne głosy. 

12. Zamknięcie sesji Rady Seniorów. 

 

Ad 1. 

   Wójt Gminy Grzegorz Wojtera powitał członków Rady Seniorów, złożył gratulacje oraz wręczył 

zaświadczenia o wyborze do Rady Seniorów Gminy Suchy Las. 

Ad 2., Ad 3. 

   Prowadzenie sesji rozpoczął najstarszy wiekiem członek Rady Seniorów Pan Krystian Łuczak, który 

stwierdził prawomocność obrad  - obecnych 14 na 16 członków Rady. 

Ad 4. 

   Sekretarz Gminy Pan Marcin Kołodziejczak przedstawił członkom Rady obowiązki Przewodniczącego 

Rady wynikające z zapisów Statutu Rady Seniorów Gminy Suchy Las. 

   Na Przewodniczącego Rady Seniorów zgłoszono jedną kandydatkę  - Panią Annę Małłek, która wyraziła 

zgodę na kandydowanie. 

Ad 5. 

   W głosowaniu jawnym Pani Anna Małłek została wybrana jednogłośnie na Przewodniczącą Rady 

Seniorów Gminy Suchy Las. Po dokonaniu wyboru przejęła prowadzenie sesji. 

Ad 6. 

   Na Wiceprzewodniczącego Rady Seniorów zgłoszono jednego kandydata  - Pana Andrzeja Rakowskiego, 

który wyraził zgodę na kandydowanie.  

 



 

Ad 7. 

   W głosowaniu jawnym Pan Andrzej Rakowski został wybrany jednogłośnie na Wiceprzewodniczącego 

Rady Seniorów Gminy Suchy Las. 

Ad 8. 

   Sekretarz Gminy Pan Marcin Kołodziejczak przedstawił członkom Rady obowiązki Sekrzetarza Rady 

wynikające z zapisów Statutu Rady Seniorów Gminy Suchy Las. 

   Na Sekretarza Rady Seniorów zgłoszono jednego kandydata  - Pana Grzegorza Apicionka, który wyraził 

zgodę na kandydowanie. 

Ad 9. 

   W głosowaniu jawnym Pan Grzegorz Apicionek został wybrany jednogłośnie na Sekretarza Rady 

Seniorów Gminy Suchy Las.  

Ad 10. 

   Podczas dyskusji o powołaniu komisji tematycznych w ramach Rady uznano, że ewentualne powołanie 

komisji nastąpi w przyszłości. 

Ad 11. 

   W wolnych głosach jako pierwszy wypowiedział się Pan Włodzimierz Kałek Przewodniczący Miejskiej 

Rady Seniorów w Poznaniu. Pogratulował członkom Rady Seniorów oraz zapewnił o gotowości                               

do  współpracy. Pan W. Kałek poinformował, że Miejska Rada Seniorów liczy 15 członków, którzy obradują 

na sesjach w każdy pierwszy czwartek miesiąca. Po sesjach odbywają się spotkania, podczas których  

wyznaczane są osoby do realizacji konkretnych zadań. Każdorazowo na posiedzenie zapraszani                                  

są członkowie Młodzieżowej Rady Miasta Poznania oraz redaktor gazety „Senioralny Poznań”. Pan 

Włodzimierz Kałek zaproponował możliwość zorganizowania raz w roku metropolitalnego spotkania Rad 

Seniorów. 

   W dalszej kolejności głos zabrała Pani Ilona Koźlicka pełniąca funkcję Sekretarza Rady Seniorów Powiatu 

Poznańskiego. Podobnie jak przedmówca, pogratulowała wyboru członkom Rady Seniorów Gminy Suchy 

Las. Pani I. Koźlicka zapewniła o chęci współpracy, a także o swoim uczestnictwie w sesjach i spotkaniach 

nowej Rady. Pani I. Koźlicka na ręce Przewodniczącej Rady Pani Anny Małłek przekazała opracowanie 

będące kompendium wiedzy o działaniu rad seniorów. Wspomniała również o piśmie, które zostanie 

skierowane do Rady Seniorów Gminy Suchy Las, zachęcającym do wolontariatu w rodzinnych domach 

dziecka.  

   Wiceprzewodniczący Rady Pan Andrzej Rakowski zaproponował utworzenie grupy na WhatsAppie, co 

umożliwi łatwy i szybki kontakt między członkami Rady. 

   Sekretarz Marcin Kołodziejczak poinformował, że w celu przekazywania oficjalnej korespondencji 

zostanie utworzony dla członków Rady Seniorów alias w domenie gminy (wspólny adres mailowy). Dla 

przykładu  -  radniseniorzy@suchylas.pl. Pan M. Kołodziejczak dodał, że z takiego rozwiązania korzysta już 

Rada Gminy Suchy Las oraz sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli. 

   Pan Krystian Łuczak zasugerował wykorzystanie tablic znajdujących się na terenie jednostek 

pomocniczych do informowania mieszkańców o działaniach Rady Seniorów.  

mailto:radniseniorzy@suchylas.pl


   Pani Barbara Piotrowska zaproponowała, aby wszyscy członkowie Rady mówili sobie po imieniu.  

   W dalszej kolejności, na prośbę Pani Ewy Mamet, nastąpiło krótkie przedstawienie się każdego                                 

z członków Rady Seniorów. 

   Następnie Pani Anna Ankiewicz Radna Powiatu Poznańskiego oraz Pani Joanna Pągowska 

Przewodnicząca Rady Gminy Suchy Las pogratulowały nowo wybranym członkom Rady Seniorów, 

zapewniając o chęci współpracy i pomocy. 

   Sekretarz Gminy Pan Marcin Kołodziejczak przekazał pozdrowienia i gratulacje od Pani Sylwii 

Malendowskiej Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej, która z przyczyn zdrowotnych nie mogła 

uczestniczyć w sesji. 

Ad 12. 

   Inauguracyjna sesja Rady Seniorów Gminy Suchy Las zakończyła się o godz. 19.00. 

 

 

Sporządziła:          Przewodnicząca Rady Seniorów 

Dorota Majchrzak                              Gminy Suchy Las   

                                                                                                                                Anna Małłek 


